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Installation Instructions for the Washing Machine

Installationsvejledning til vaskemaskine
Pesukoneen asennusohje

Instructions d'installation de la machine a laver
Upute za instalaciju za perilicu rublja
Installatie-instructies voor de wasmachine
Installasjonsanvisning for vaskemaskin
VKaszaHmsa No yCTaHOBKE CTUPAABHOM MalLMHbI
Installationsanvisning for tvattmaskin

IHCTPYKLIT 31 BCTAHOBAEHHS MPaAbHOT MaLLMHW
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Gem transportskruerne. Genmonter dem fer transport.
Sdilytd kuljetusruuvit. Asenna ne paikalleen kuljetusta varten.
Conserver les vis de transport. Les remettre en place avant le transport.
Save the transport screws. Refit them before transport.

Sacuvajte vijke za transport. Postavite ih prije transporta.

Bewaar de transportschroeven. Plaats ze voor transport terug.

Ta vare pa transportskruene. Monter dem pa nytt ved transport.

CoxpaHuTe BUHTbI AAA TPaHCMOPTUPOBKM. YCTaHOBUTE MX Ha MECTO AO
TPaHCTIOPTUPOBKU.

Spara transportskruvarna. Atermontera dem fére transport.

30epexiTb TPAHCNOPTYBaAbHI FBUHTU. BKpyuyiiTe iX nepea TpaHCNOpPTYBaHHAM.

min. 5 mm

850-875




=10 kp/cm?
10—-100 N/cm?

DK

Fl

FR

Brug kun den tillgbsslange, der leveres
med maskinen. Den gamle eller andre
lzse tillgbsslanger ma ikke genbruges.
Obs!

Varmtvandstilslutning - kun visse modeller:

Kone liitetddan mukana toimitetulla

tayttoletkulla. Al kdytd vanhoja tai muita

irrallisia tayttoletkuja.

Huom!
Ldmminvesiliitantd - vain tietyt mallit.

Utiliser exclusivement le tuyau fourni
avec la machine. Ne pas utiliser de
flexibles usés ou défectueux.

N.B.!

Branchement d'eau chaude -
uniquement pour certains modeles.

GB Only use the inlet hose supplied with

the machine. Do not reuse old or
other loose inlet hoses.
Note!

Hot water connection - only certain
models.

HR Koristite samo prikljuénu cijev koju ste

dobili uz aparat. Nemojte koristiti stare ili
olabavljene prikljucne cijevi.

Napomena!

Prikljucak za toplu vodu - samo neki
modeli.

NL Uitsluitend de meegeleverde toevoerslang

gebruiken. Geen oude of andere
toevoerslangen gebruiken of hergebruiken.
NB.!

Heetwateraansluiting - alleen bepaalde
modellen.

NO Bruk bare den tillgpsslangen som leveres

med maskinen. Bruk ikke gamle eller
andre lgse tillgpsslanger pa nytt.
NB.!

Heetwateraansluiting - alleen bepaalde
modellen.

RU  PekomeHayeTcs MCNOAb30BaTb 3aAMBHOM

SE

LWAAHT, MOCTaBAAIOLLMICA B KOMMAGKTE
C MalmHom. He mcnoab3yiiTe cTapble
3aAMBHbIE LUAQHTU.

BHumarmne!
TMOAKAIOUYEHME FOPSAYEN BOABI - TOABKO B
HEKOTOPbIX MOAGAAX.

Anvand endast den tilloppslang som
levereras med maskinen. Ateranvand inte
gamla eller andra 6sa tilloppsslangar.
Obs!

Varmvattenanslutning - Endast vissa
modeller.

UA  BriKopuCTOBYITE AMLLE BMYCKHMM LWAQHT

i3 KOMMAEKTY MOCTaBKW MallmHu. He
BUKOPUCTOBYMTE 3HOLIEHI a0 iHLI
BMYCKHI LWAQHTU, WO HE MPUAAraioTb
LLIABHO.

MpumiTka!

[TiAKAIOUEHHS AAA FapsYoi BOAM —
AULLE B AESKMX MOAEAAX.
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El-installation

Hvis maskinen ved levering fra fabrikken er
forsynet med en stikkontakt, kan den sluttes til
en jordet stikkontakt. | modsat fald skal maskines
tilsluttes ved fast installation med flerpolet
afbryder af en elektriker.

Enheder med monteret stik:

Vaskemaskinen leveres med et stik godkendt

i EU, som dog ikke ma anvendes i en dansk
installation, da vaskemaskinen derved ikke
jordforbindes iht. Steerkstremsbekendtgarelsen.
Udskiftning til dansk stik skal foretages af en
autoriseret elinstallater. Alternativt kan en til
formalet godkendt adapter anvendes til overgang
mellem Schukostikprop og dansk jordingssystem.

Prikljucivanje na elektriéne instalacije

Ako je aparat isporucen iz tvornice s utikacem,
moze se prikljuciti u uzemljenu zidnu uti¢nicu. U
suprotnom se mora izvesti elektricni prikljucak
pomocu kabela za trajno napajanje, s visepolnim
prekidacem. Priklju¢ivanje mora izvesti kvalificirana
osoba. Svi uredaji za zastitu od rezidualnog napona
moraju biti tipa A. Informacije o elektri¢nim
priklju¢cima moZete pronaci na tipskoj plodici

s unutarnje strane staklenih vrata. Usporedite
podatke s podacima o dovodnom napajanju.

Sahkoasennus

Jos kone on toimitettu tehtaalta pistotulpalla
varustettuna, sen voi kytked maadoitettuun
pistorasiaan. Muussa tapauksessa valtuutetun
sahkoasentajan on kytkettdvd kone kiintedsti
kaikki navat katkaisevan turvakytkimen kautta.
Mahdollisen vikavirtasuojan on oltava tyyppid
A. Sdhkoliitdnnan tiedot 16ytyvat arvokilvestd
lasiluukun sisdpuolelta. Niiden on vastattava
sahkoverkon tietoja.

Huvis vaskemaskinen tilsluttes med et stik, skal man Norsk Svenska

vaere opmarksom pa felgende: Stikket skal altid
veere tilgengeligt, sa vaskemaskinen kan afbrydes
fra netforsyningen.

Ved tilslutning af vaskemaskinen til en fast
installation skal man serge for korrekt tilslutning
i henhold til farvemarkningen. Den elektriske
installation ma kun foretages af en autoriseret
installater under hensyntagen til geeldende
sikkerhedsbestemmelser.

Obs!

Skal ekstrabeskyttes jf. staerkstramsbekendtgerelsen.
Huvis der er et HPFI-rele, skal det vaere af type A.
Du finder oplysninger om den elektriske tilslutning
pa typeskiltet pa glaslugens inderside. Sammenhold
disse oplysninger med lysnettets data.

Elektrisk installasjon

Hvis maskinen er utstyrt med stepsel nar den
leveres fra fabrikk, kan den kobles til en jordet
stikkontakt. Hvis ikke, skal en fast tilkobling
med flerpolet bryting utferes av en kvalifisert
fagperson. Dersom det finnes en jordfeilbryter,
skal denne vaere av type A. Du finner informasjon
om den elektriske tilkoblingen pa typeskiltet
pa innsiden av glassdgren. Sammenlign disse
opplysningene med spesifikasjonene for
streamnettet.

Elinstallation

Om maskinen vid leverans fran fabrik ar forsedd
med stickkontakt kan den anslutas till jordat
vdgguttag. | annat fall skall en fast anslutning med
allpolig brytning utféras av behérig fackman.

Om jordfelsbrytare finns ska den vara av typ A.
Information om den elektriska anslutningen hittar
du pa typskylten pa glasluckans insida. Jamfor
dessa uppgifter med elndtets data.

Englsh Nederlands

Electrical installation

If the machine is delivered from the factory
with a plug attached, it can be connected to an
earthed wall socket. Otherwise, a permanent
connection using a multipolar circuit breaker
must be made by a qualified professional.

Any residual current devices must be type A.
Information about the electrical connection can
be found on the type plate on the inside of the
glass door. Compare the data with the mains
supply data.

Francais Pycckui

Branchements électriques

Si la machine est fournie avec un cordon
d'alimentation, celui-ci peut étre branché sur une
prise murale avec terre. Dans le cas contraire,
un raccordement permanent utilisant un
disjoncteur multipolaire doit étre réalisé par un
technicien qualifié. Tout disjoncteur différentiel
doit étre de type A. Les informations relatives
aux branchements électriques se trouvent sur
la plaque signalétique a I'intérieur du hublot.
Comparer ces données a celles de 'alimentation
électrique.

Elektrische installatie

Als de machine vanuit de fabriek met

een stekker wordt geleverd, kan deze op

een geaarde wandcontactdoos worden
aangesloten. In andere gevallen moet er door
een gekwalificeerd persoon een permanente
aansluiting worden gemaakt met een
multipolaire stroomonderbreker. Overige
reststroomapparaten moeten van type A zijn.
Informatie over de elektrische aansluiting vindt
u op het typeplaatje aan de binnenkant van
de glazen deur. Vergelijk de gegevens met de
gegevens van de stroomtoevoer.

DAEKTPOMOHTaXK

EcAn mMawmHa ob6opyaAoBaHa LHYPOM MUTaHKs

C BUAKOWM, MPOCTO MOAKAIOUUTE BUAKY K
3a3eMAEHHOM poseTke. B npoTrBHOM cAyyae
KBaAMPULIMPOBAHHBIN CMELMAANCT AOAXKEH
MOAKAIOUMTb MaLLKHY K SAEKTPOCETU Yepes
MHOTOMOAIOCHbIN aBTOMAaTUYECKMIA BbIKAOYATEAD.
VYCTPOMCTBO 3aWMTHOrO OTKAIOUEHMA

AOAXKHO 6bITb TUNa A. MHdopmauma ob
IAEKTPUUECKOM MOAKAIOUYEHUN COAEPXKUTCA B
NacropTHOW TabAWYKe Ha BHY TPEHHe CTOpPOHe
CTeKAAHHOM ABepLbl. CpaBHMUTE YKasaHHble B
NacropTHOM TabAWUKe AaHHbIE C AAHHBIMU CETU
SAEKTPONUTAHNA.

EAekTpoMOHTaK

AKLO MallkHa MOCTaYa€eThCs i3 3aBOAY i3
MPUEAHAHMM LUTEMNCEAEM, TT MOXHA MIAKAIOUNTY
AO 333€MAEHOI HACTIHHOT po3eTku. V
MPOTUAEKHOMY BMMAaAKY HEOOXIAHO, LLOO
KBAAIPIKOBaHMI CMeLiaAiCT BUKOHAB MOCTINHe
MIAKAIOYEHHS 332 AOMOMOrOI0 6araToNMOAOCHOrO
aBTOMATMYHOTO BUMMKaYa. byab-ski mpucTporl
3aXMCHOTO BIAKAIOYEHHS MAIOTb HAAEKATH

20 TUNY A. IHPopMaLiilo Mpo eAeKTpUYHe
NiAKAIOYEHHSA HABEAEHO Ha MacnopTHIN
TabAMUL, SKa NMPUKPINAeHa 3cepeANHN CKASHIX
ABepuAT. [opiBHANTE Ui AaHI 3 MapameTpamm
EAEKTPOMEPEXKI.



Hvis din maskine er forberedt til megntautomat  Ako je aparat spreman za rad na kovanice i/ Ecau Balua MallMHa MOXKET paborartsb C

og/eller bookingsystem ili sustav rezerviranja MOHETHbIM TEPMUHAAOM M/MAM CUCTEMOM

I den udvidede brugsanvisning pa ASKOs Vise informacija o instaliranju mjeraca za kovanice yuerta

hjemmeside kan du lzese mere om, hvordan i/ili sustava rezerviranja procitajte u prosirenim VIHGOPMALIA O MOPAAKE YCTaHOBKM MOHETHOTO
du’installerer mantautomaten og/eller uputama koje su dostupne na web-mjestu tvrtke TePMMHaAa U/MAM CUCTEMBI YUETa NpHBEAEHA
bookingsystemet. Sgg pa samme artikelnummer,  ASKO, PotraZite isti broj dijela koji je naveden ina g PACIIMPEHHBIX YKa3aHAX MO SKCMAyaTaLMK,
somljtér e briygeemianing, der izlzer ed uputama za rad koje ste dobili s aparatom. KoTOpbie onyBAVKoBaHbI Ha Be6-cainte ASKO.
maskinen.

OcylLecTBASITE MOUCK C UCMOAb30BaHNEM
HOMEpPa AETaAM, KOTOPbIM YKa3aH B yKa3aHWsaX
MO KCMAYaTaLMM, MPUAOKEHHBIX K MALUMHE.

English Nederlands

If your machine is prepared for coin Machine, voorbereid voor muntbediening Jos koneessasi on valmius

operation and/or a booking system en/of boekingssysteem rahastusautomaatin ja/tai varausjarjestelman

Read more about installing the coin meter and/ Zie voor meer informatie over de installatie van asennukselle

or the booking system in the extended operating de muntmeter en/of het boekingssysteem de Lue tarkemmin rahastusautomaatin ja/

instructions available from ASKO's website. uitgebreide gebruiksaanwijzingen op de website tai varausjirjestelmin asennuksesta

Search for the same part number as that of the van ASKO. Zoek op het artikelnummer dat op ASKO:n kotisivulta 16ytyvista laajennetusta

operating instructions included with the machine.  de bij de machine geleverde gebruiksaanwijzing kayttdohjeesta. Etsi samalla tuotenumerolla,
staat. joka 16ytyy koneen mukana toimitetusta

kdyttdohjeesta.

Si la machine est préparée pour un

fonctionnement a piéces et/ou un systéme Hvis maskinen din er klargjort for Om din maskin &r forberedd for
de réservation myntautomat og/eller reservasjonssystem myntautomat och/eller bokningssystem
Pour plus d'informations sur lnstallation du Les mer om hvorfdan du instfallerer myntautomat Lds mer om hur du installerar myntautomaten
monnayeur et/ou du systéme de réservation, og/eller rlese.:rvaSJonssystem i den eutwdede och/elIer'bo'kningssystemetl i den utodkade
consultez le mode demploi détaillé sur le bruksanvisningen som du finner pa ASKOs bruksanvisningen som du hittar pa ASKOs
site Web d’ASKO. Recherchez le numeéro de hjemmeside. Sek med samme artikkelnummer hemsida. S6k med samma artikelnummer
référence indiqué sur le mode demploi fourni som det som star i bruksanvisningen som falger som star i den bruksanvisning som féljer med
med maskinen. maskinen.

avec la machine.

YKpaiHcbKa

AKLLO MaLLMHY MIATOTOBAEHO AAS
BUKOPMUCTAHHA MOHETHOro TePMiHaAa
Ta/abo cucTeMu pesepByBaHHs
AOKAAAHILI BIAOMOCTI MPO BCTAHOBAEHHS
MOHETHOro TepMiHaAa Ta/abo cuctemm
pe3epByBaHHA HaBEAEHO B AOMOBHEHMX
IHCTPYKLISX 3 eKcnAyaTallil, AOCTYNHWX Ha BEO-
canTi komnaHii ASKO. MoTpibHy IHCTPyKLiio
MO>Ha 3Hal T 33 HOMEPOM, AKNM MO3Ha4YEHO
IHCTPYKLIIO 3 eKcrAyaTaLll, Lo BXOAUTb AO
KOMMAEKTY MOCTaBKM MaLUMHW.



Startinstruktion
Du bliver bedt om at veelge sprog pa displayet, nar
du har tilsluttet maskinen og teender den for ferste

gang.

I. Drej pa Programvalgeren, og valg det
gnskede sprog.

2. Tryk pa knappen Start for at gemme dit valg og
ga videre til programmenuen.

Upute za pokretanje
Nakon prikljucivanja i prvog ukljucivanja aparata
sustav e vas pozvati da odaberete jezik zaslona.

|. Okrenite programator i odaberite Zeljeni jezik.
2. Pritisnite Pokretanje da biste spremili odabranu
postavku i vratili se na izbornik s programima.

MHCTpyKLMM MO 3amycKy

[MocAe MOAKAIOUEHWS 1 MEPBOTO MycKa CTUPAABHOWM
MalUKHbl ByAET OTOOPaXKEHO MpUrAalLEHNE
BbIOPaTh A3bIK OTOOPAXKEHUS.

|. [oBopaunBariTe nepekAloYaTeAb MPOrpamMm
AAS BbIOOpa Tpebyemoro A3bika.

2. HaxxmuTe «Ilyck» AAs coXpaHeHWs Bblbopa M
BO3BpaTa B MEHIO MPOrpammbi.

English Nederlands

Start instructions

You will be prompted to select the display
language when you have connected your
machine and start it for the first time.

[. Turn the programme selector and choose the
required language.

2. Press Start to save the selection and return to
the programme menu.

Francais

Instructions de démarrage
Une fois la machine branchée, a la premiere mise
en marche, la langue d'affichage doit étre choisie.

[. Choisir la langue souhaitée a l'aide du sélecteur
de programme.

2. Appuyer sur Marche pour mémoriser le choix
et revenir au menu du programme.

Startinstructies

U zult worden gevraagd om de displaytaal te
selecteren, als u uw machine hebt aangesloten en
voor het eerst start.

I. Draai de programmakiezer en selecteer de
gewenste taal.

2. Druk op Start om de keuze op te slaan en
terug te gaan naar het programmamenu.

Startanleitungen

Nar du har koblet til maskinen og starter den
for farste gang, blir du bedt om a velge sprak i
displayet.

[. Vri pd programvelgeren, og velg @nsket sprak:
2. Trykk pa Start for a lagre valget og ga tilbake til
programmenyen.

Kéynnistysohje

Kun olet kytkenyt koneesi ja kdynnistét sen
ensimmadisen kerran, ndytdssd pyydetddn sinua
valitsemaan kieli.

. Valitse haluamasi kieli kddntamalld
ohjelmanvalitsinta.

2. Tallenna valinta ja palaa ohjelmavalikkkoon
painamalla Start.

Startinstruktion
Du blir ombedd att vélja sprak i displayen nar du
anslutit din maskin och startar fér férsta gangen.

I. Vrid pa Programvdljaren och valj dnskat sprak.
2. Tryck pa Start for att lagra valet och aterga till
programmenyn.

YKpaiHcbKa

IHcTpyKUii 3 noyaTKy poboTu

[TicAs NIAKAOUYEHHS MalUKHK Ta 1T nepLoro
BBIMKHEHHs ByAe 3anponoHoBaHoO BMOGPaTH MOBY
BIAOOPaXKEHHS.

|. BubepiTb NoTpibHy MOBY, moBepTaloumn
nepemyKay Nporpam.

2. HatucHiTb kHonky «[Tyck/Cron, wob
36eperTi BUbpaHe 3HaueHHs Ta MOBEPHY TUCA B
MeHIo BUOOpPY NMporpam.

Wij behouden ons het recht voor wijzigingen aan te brengen.

Mbl ocTaBAseM 3a COBOM NpaBO Ha BHECEHWE U3MEHEHMIA.

DK Retten til @ndringer forbeholdes. NL
c € FI Oikeus muutoksiin piddtetdan. NO Retten til endringer forbeholdes.
FR  Sous réserve de modification. RU
GB We reserve the right to make changes. ~ SE  Rdétten till andringar férbehalles.
HR  Pridrzavamo pravo na izmjene. UA  Mu 3aamwaemMo 3a coboto NpaBo Ha BHECEHHS 3MiH.
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